
20歳未満 1 5.3%

20代 2 10.5%

30代 7 36.8%
40代 7 36.8%

50代 2 10.5%

60代 0 0.0%
70代 0 0.0%

80歳以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%
合計 19

市内 17 89.5%

市外 2 10.5%

合計 19

（丸亀1、宇多津1）

5 26.3%
10 52.6%

あまり選んでいない 2 10.5%
まったく選んでいない 2 10.5%

合計 19

1 25.0%

3 75.0%

0 0.0%

0 0.0%

4

ほぼ毎日 4 21.1%

週に4～5日 9 47.4%

週に2～3日 4 21.1%

2 10.5%
19

ほとんどない

  アンケート集計結果（参加21組のうち19組回答　回収率90.5%）

１．年齢

3．産地や生産者を意識して農林水産物・食品を選んでいますか。

とてもそう思う

そう思う

まったくそう思わない

合計

そう思わない

合計

食育ワークショップ　参加者アンケート

令和6年1月27日（土）①10:00～12:00、②14:00～16:00

2．居住地

ときどき選んでいる

5．主食・主菜・副菜を3つそろえて食べることが1日に2回以上あるのは、

週に何日ありますか。

4．今回の活動を経験し、今後は産地や生産者を意識して農林水産物・食品を選びたいですか。

（※問3で「あまり選んでいない」「まったく選んでいない」と答えた方が対象）

いつも選んでいる

20代

30代

40代

50代

60代
70代

80歳以上

いつも選

んでいる

ときどき

選んでい

る

ほぼ毎日 週に4～5日

週に2～3日 ほとんどない

市内

市外

そう思う

とてもそ

う思う

1



6 31.6%
知っている 11 57.9%

あまり知らない 0 0.0%

2 10.5%

19

1 5.3%

9 47.4%
8 42.1%

1 5.3%

19

残さず食べる 14 73.7%

15 78.9%

冷凍保存を活用する 12 63.2%
料理を作りすぎない 10 52.6%

8 42.1%

飲食店等で注文しすぎない 8 42.1%

12 63.2%

8 42.1%

7 36.8%

2 10.5%

0 0.0%

0 0.0%

96

7．家庭では、食品ロス（本来食べられるにも関わらず捨てている食品）

を出していますか。

合計

よく知っている

知らない

合計

頻繁に出している

出していない

あまり出していない

時々出している

6.「食品ロス」が問題になっていることを知っていますか。

8.「食品ロス」を減らすために取り組んでいることはありますか。（複数回答可）

合計

「賞味期限」を過ぎてもす

ぐに捨てるのではなく、自

分で食べられるか判断する

日頃から冷蔵庫などの食材

の種類・量・期限表示を確

認する

期限間近による値引き商

品・ポイント還元の商品を

率先して選ぶ

小分け商品、少量パック商

品、バラ売り等、食べきれ

る量を購入する

残った料理を別の料理に作

り替える（リメイクする）

など、工夫して食べる

外食時には、小盛りメ

ニュー等希望に沿った量で

料理を提供する店舗を選ぶ

取り組んでいることはない

商品棚の手前に並ぶ期限の

近い商品を購入する

よく知っている 知っている

あまり知らない 知らない

頻繁に出している 時々出している

あまり出していない 出していない

0 5 10 15 20

残さず食べる

「賞味期限」を過ぎてもすぐ

に捨てるのではなく、自分…

冷凍保存を活用する

料理を作りすぎない

日頃から冷蔵庫などの食材の

種類・量・期限表示を確認…

飲食店等で注文しすぎない

期限間近による値引き商品・

ポイント還元の商品を率先…

小分け商品、少量パック商

品、バラ売り等、食べきれ…

残った料理を別の料理に作り

替える（リメイクする）な…

商品棚の手前に並ぶ期限の近

い商品を購入する

外食時には、小盛りメニュー

等希望に沿った量で料理を…

取り組んでいることはない
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よく知っている 4 21.1%

ある程度知っている 13 68.4%

あまり知らない 1 5.3%

全く知らない 1 5.3%

19

8 42.1%

8 42.1%

1 5.3%

0 0.0%

2 10.5%

19

とても満足 13 68.4%
満足 6 31.6%

0 0.0%
かなり不満 0 0.0%

19

積極的に行うべき 13 68.4%
時々行うべき 6 31.6%

0 0.0%
行わない方がよい 0 0.0%

19

10.これまで親子で参加できるワークショップに参加したことありますか。

11．ワークショップに参加してどうでしたか。

不満

合計

合計

9.食品ロスを削減することは、持続可能な開発目標（SDGs）の

一つであることを知っていますか。

12.今後もこのような取り組みを行うべきですか。

あまり行わない方がよい

合計

3回目

初めて

2回目

4回目

5回以上

合計

とても満

足

満足

とても満足 満足 不満 かなり不満

初めて 2回目 3回目 4回目 5回以上

よく知っている

ある程度知っている

あまり知らない

全く知らない

とても満

足

満足

とても満足 満足 不満 かなり不満
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